BROCELIANDE SCIALLE di Camille COIZY

(traduzione italiana)

Lo scialle si compone di tre parti:

1° Parte: ripetere per 3 volte in tutto (72 passate) dal ferro n. 1 al ferro n. 24 non facendo aumenti nei
ferri 3,11¢e17.

2° Parte: ripetere per 2 volte in tutto (48 passate) dal ferro n. 1 al ferro n. 24 facendo in tutti i ferri
dispari I’aumento di una maglia

3° Parte (centrale) fare aumenti sempre nei ferri dispari fino al ferro 11 dal 13 ferro in poi procedere
con le diminuzioni sempre ad ogni ferro dispari fino ad arrivare al ferro 24

2° Parte: ripetere per 2 volte in tutto (48 passate) dal ferro n. 1 al ferro n. 24 facendo in tutti i ferri
dispari la diminuzione di una maglia

1° Parte: ripetere per 3 volte in tutto (72 passate) dal ferro n. 1 al ferro n. 24 non facendo diminuzioni
nei ferri 3,11 e 17.

MM= Marcatore
[4 maglie] MM [1 maglia] MM [11 maglie] MM [8 maglie]

N.B.: in merito a [1 maglia] (¢ qui che vanno gli aumenti e poi le diminuzioni) nel sottostante
schema c’¢ riportato il numero delle maglie che man mano si formano, relativo selo ai primi 24 ferri
lavorati, ovviamente nel ripetere lo schema questi nella fase di crescita del lavoro aumenteranno per
poi nella seconda fase diminuire.

24 maglie: 4 ferri a legaccio

1 ferro: [4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, Im. a dritto
[1 maglia] 1 aum.
[11 maglie] [1 acc. semplice, 1 gett.]x3volte, Sm dritto
[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2 maglie ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 2m a dritto

2 ferro: [8 maglie] Sm a rovescio, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a rovescio
[11 maglie] 11m a rovescio
[1 maglia] 2m a rovescio
[4 maglie] 1gett., 1 acc. semplice, 2m a dritto

3 ferro: [4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto
[1 maglia] 2m. dritto
[11 maglie] Im. dritto, [1 acc. semplice, 1 gett.]x2volte, 1m dritto, Im in sospeso dietro il
lavoro lavorare le due 2 maglie successive a dritto ¢ poi lavorare la maglia sospesa, 2m a
dritto
[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., Im a dritto, 1 gett.,
2m a dritto

4 ferro: [8 maglie] 7m a rovescio, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a rovescio
[11 maglie] 11m a rovescio
[1 maglia] 2m a rovescio
[4 maglie] 1gett., 1 acc. semplice, 2m a dritto



S ferro: [4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, Im. a dritto
[1 maglia] 1m dritto, 1 aumento
[11 maglie] 2m dritto, 1 acc. semplice, 1 gett., Im a dritto, 1m in sospeso dietro il lavoro
lavorare le due 2 maglie successive a dritto e poi lavorare la maglia sospesa, 3m a dritto
[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 1m a dritto, 1 gett., Im
a dritto, 1 gett., Im a dritto, 1 gett. 2 m a dritto

6 ferro: [8 maglie] intrecciare 7 maglie a rovescio, 3m a rovescio, 1 gett., 2m ins. a rovescio,
2m a rovescio
[11 maglie] 11m a rovescio
[1 maglia] 3m a rovescio
[4 maglie] 1gett., 1 acc. semplice, 2m a dritto

7 ferro: [4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, Im. a dritto
[1 maglia] 2m dritto, 1 aumento
[11 maglie] 4m a dritto, Im in sospeso dietro il lavoro lavorare le due 2 maglie successive
a dritto e poi lavorare la maglia sospesa, 4m a dritto
[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 2m a dritto

8 ferro: come il 2° ferro

9 ferro: [4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto
{1 maglia] 3m dritto, 1 aumento
[11 maglie] 3m a dritto, Im in sospeso dietro il lavoro lavorare le due 2 maglie successive
a dritto e poi lavorare la maglia sospesa, 1m a dritto, 1 gett., lacc. semplice, 2m a dritto
[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 1m a dritto, 1 gett.,
2m a dritto

10 ferro: come il 4° ferro

11 ferro: [4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto
[1 maglia] Sm dritto
[11 maglie] 2m a dritto, Im in sospeso dietro il lavoro lavorare le due 2 maglie successive
a dritto e poi lavorare la maglia sospesa, 1m a dritto, [1 gett., 1acc. semplice]x2 volte, Im
a dritto
[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. A rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 1m a dritto,1 gett., Im
a dritto, 1 gett., 1m a dritto, 1 gett. 2 m a dritto

12 ferro: come il 6° ferro
13 ferro: [4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto
[1 maglia] 4m dritto, 1 aumento
[11 maglie] 5m a dritto, [1 gett., 1acc. semplice]x3 volte
[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 2m a dritto

14 ferro: come il 2° ferro



15 ferro:

16 ferro:

17 ferro:

18 ferro:

19 ferro: :

20 ferro;

21 ferro:

22 ferro:

23 ferro:

24 ferro;

[4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, Im. a dritto

[1 maglia] 5m dritto, 1 aumento

[11 maglie] 2m a dritto, 2m in sospeso davanti al lavoro lavorare la maglia successiva a dritto
e poi le due maglie sospese, lm a dritto, [1 gett., 1acc. semplice]x2 volte, Im a dritto

[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 1m a dritto, 1 gett.,

2m a dritto

come il 4° ferro

[4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto

[1 maglia] 7m dritto

[11 maglie] 3m a dritto, 2m in sospeso davanti al lavoro vorare la maglia successiva a dritto
e poi le due maglie sospese, 1m a dritto, 1gett., lacc. semplice, 2m a dritto

[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 1m a dritto,1 gett., Im
a dritto, 1 gett., Im a dritto, 1 gett. 2 m a dritto

come il 6° ferro

[4 maglie] Im vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto

[1 maglia] 6m dritto, 1 aumento

[11 maglie] 4m a dritto, 2m in sospeso davanti al lavoro lavorare la maglia successiva a
dritto e poi le due maglie sospese, 4m a dritto

[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. a rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 2m a dritto

come il 2° ferro

[4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto

[1 maglia] 7m dritto, 1 aumento

[11 maglie] 2m a dritto, 1 acc. semplice, 1 gett., 1m a dritto, 2m in sospeso davanti al lavoro
lavorare la maglia successiva a dritto e poi le due scivolate, 3m a dritto

[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. A rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 1m a dritto, 1 gett.,
2m a dritto

come il 4° ferro

[4 maglie] 1m vivagno, 1 gett., 1 acc. semplice, 1m. a dritto

[1 maglia] 8m dritto, 1 aumento

[11 maglie] 1m a dritto, [1 acc. semplice, 1 gett.]x2volte, 1m a dritto, 2m in sospeso davanti
al lavoro lavorare la maglia successiva a dritto e poi le due maglie sospese, 2m a dritto

[8 maglie] 2m a dritto, 1 gett., 2m ins. A rovescio, 2m a dritto, 1 gett., 1m a dritto,1 gett., Im
a dritto, 1 gett., Im a dritto, 1 gett. 2 m a dritto

come il 6° ferro



